

ДВНЗ «Національний гірничий університет»
Інститут гуманітарних проблем
Кафедра історії та культури Придніпров'я
Дніпропетровська обласна організація Національної спілки краєзнавців України

присвячена 100-річчю
від початку
української революції



ПРОГРАМА
VI-ї Всеукраїнської краєзнавчої конференції
**«Придніпров'я в роки
національно-визвольних змагань 1917–1921 рр.»**

31 березня 2017 р.

Народний музей історії НГУ ім. О.М.Поля
(ауд. 1/121)

Дніпро
2017

Відкриття конференції – завідувач кафедри історії та політичної теорії
Національного гірничого університету *Первий Геннадій Леонідович*

Вступне слово – ректор Національного гірничого університету, академік НАН
України *Півняк Геннадій Григорович*

Пленарне засідання (ауд. 1/121) 11⁰⁰–13¹⁵

Голова засідання:
професор Г.К. Швидько

Секретар засідання:
професор Н.В. Ченцова

Аграрна складова революції 1917–1921 рр.: південноукраїнський вимір
*Архієрейський Дмитро Володимирович, д.і.н., професор кафедри
Східноєвропейської історії ДНУ ім. Олесь Гончара*

**Революційні події 1917–1918 рр. та ставлення до них населення
Катеринославської губернії**
Цимлякова Тетяна Миколаївна, завідувач відділу ДНІМ ім. Д.І. Яворницького

**Особливості функціонування Катеринославської міської думи у 1917–
1918 рр.**

*Двуреченська Олександра Сергіївна, к.і.н. доцент кафедри міжнародних відносин
ДНУ ім. Олесь Гончара*

**Політичні симпатії виборців Катеринославської губернії на виборах до
Всеросійських та Українських Установчих зборів**

*Пахоменков Юрій Геннадійович, викладач кафедри філософії, соціології та історії
Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету*

Повсякденне життя Обласного музею імені О.М.Поля у 1917–1921 рр.

*Бекетова Валентина Михайлівна, к.і.н., заступник директора з наукової роботи
ДНІМ ім. Д.І. Яворницького*

**Становлення політичних організацій в менонітських громадах Півдня
України на початковому етапі революції 1917 року**

*Берестень Юрій Володимирович, к.і.н., доцент кафедри філософії, соціології та
історії Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету*

М.В. Родзянко в період Лютневої революції 1917 р.

*Товстоляк Надія Миколаївна, к.і.н., доцент кафедри історії України та
правознавства факультету географії, туризму та історії ДВНЗ «Криворізький
державний педагогічний університет»*

«Вільне козацтво» Катеринославщини у роки революції 1917–1920 рр.

*Ченцова Надія Володимирівна, к.і.н., професор кафедри історії та політичної
теорії ДВНЗ «Національний гірничий університет»*

Друге засідання (ауд. 1/121) 14⁰⁰–17⁰⁰

Голова засідання:
професор Г.К. Швидько

Секретар засідання:
доцент І.О. Кочергін

Федір Сторубель та його роль в національно-визвольних змаганнях на Придніпров'ї у 1917–1921 рр.

Чабан Микола Петрович, зав. відділом обласної газети «Зоря»

Архівні джерела до історії Катеринославського гірничого інституту в 1917–1920 рр.

Швидько Ганна Кирилівна, д.і.н., професор кафедри історії та політичної теорії Національного гірничого університету

Революційні події 1918 р. на Катеринославщині у спогадах княгині В.Г. Урусової

Кочергін Ігор Олександрович, к.і.н., доцент кафедри історії та політичної теорії Національного гірничого університету

Проблеми охорони здоров'я на Катеринославщині у часи Української держави гетьмана Павла Скоропадського

Жванко Любов Миколаївна, д.і.н., професор кафедри історії і культурології Харківського національного університету імені О.М. Бекетова

Спроба трансформації радянської форми державності України в рішеннях II Всеукраїнського з'їзду Рад

Поплавський Олег Олександрович, к.і.н., доцент кафедри філософії, соціології та історії Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету

Червоний терор у Придніпров'ї: історіографія проблеми

Довбня Ольга Анатоліївна, к.і.н., доцент кафедри українознавства та гуманітарної освіти Інституту історії України Національної академії наук України

Участь кримської групи армії УНР у звільненні Павлограда та Синельникова від більшовиків (квітень 1918 р.)

Грушецький Богдан Павлович, к.політ.н., доцент кафедри міжнародних відносин Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара

Діяльність М. Капустянського на посаді начальника оперативного відділу Головного управління Генштабу УНР у 1919 р.

Шаравара Тамара Олексіївна, д.і.н., завідувач кафедри іноземних мов та українознавства Полтавської державної аграрної академії

Катеринославське відділення Російського технічного товариства у 1917 р.

Чорнобай Павло Олексійович, к.і.н., доцент кафедри історії та політичної теорії Національного гірничого університету

Бібліотечна справа на Катеринославщині у 1917 – 1919 рр.

Лучка Людмила Миколаївна, к.і.н., заступник директора Наукової бібліотеки ДНУ ім. Олеся Гончара

Спогади Трохима Романченка «На сторожі часу» як джерело до історії українського літературно-мистецького руху в Катеринославі поч. ХХ ст.

Василенко Наталя Євгенівна, ст. науковий співробітник музею «Літературне Придніпров'я», відділу ДНІМ ім. Д.І. Яворницького

Нестор Махно у французькій історіографії та культурі

Луняк Євген Миколайович, д.і.н., професор кафедри історії України Ніжинського державного університету

Дніпровська флотилія Нестора Махна

Баров Володимир Володимирович, магістрант Ніжинського державного університету